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FImportant : L'exercice 1 sera comptabilisé comme une interrogation.

Questions de cours : 06 Ptsl

Reépondes oux questions suivantes -

1) Quels sont les trois principaux toncepts de |'IDM 7

Al Hodele

Citez les quatre niveaux de modélisation dans I
chague niveau.
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4] Pour guelle raison doit-on placer [a contrainte {bag)

classe-association,
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2] DM et donnez un exemple de modéle poLr
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sur-les terminaispns d’association d'una

5} Comment interpréter le sens de navi

incrdence sur I'emiplémentation

A

gabilité dans la m

adélisation suivante at quelle est son
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6 Donnez un cas ol il serait nécessaire d’utiliser le modéle B au lieu de A.
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Exercice 1 {Interrogation
Modélisez les situations suivantes a Faide de diagrammes de classes LML -

1) UnMédia peut #tre transporte, dupliqueé, affiché. Le transport et I3 duplication sont
indépendants du type de Média. Par contre, ‘;L}_ Media paut étrpe affiché et ce n'ast pas i3
méme chose pour le Livre, la Vidéo, le Graphigue ou le Taxte, Lin Media ne peut pas definie
comment i_l s'affiche tant qu'il ne sai pas ce gqu'il est Il n'existe pas dinstance de &
classe Média. Un Meadia n'existe qu'en tant que Livre, Texts, Graphique ou Videg.
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3) Une personne 3 travaillé dans des e
salaire.

4) Une Personne peut étre avocat, uendeur Ense[gnant ou autre. Un ensengn ant ne peut étre
autre chose qu'un permanent ou vacataire.
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Soit le diagramme d'état transition suivant maodelisant un

feu de circulation tricolore. Les
rectangles représentent les états et les ares los transitions. L"état initial est représenté par le cercle
plein.

Question: Donnez le métamodele correspondant en montrant les liens d'instanciation
métamodele-madale,




me un clasﬂur'{;amculier dans
mposé de plusieurs proprietés ot de plusieurs
Znuméré sont deux

les entiers, et un type
composé de littéraux ordonnes.
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o du langage UML 2 définit un type de données com

, Noyau. Un type de données est co

ordannées. UN Eﬁ_gfjﬂ'iiﬂf. comme

jons d'un type de données. Un type énuméré est
: ion : Donnet le metamodele des types de données UML.
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